

## Fotbalové účtování

Konec června znamená ve fotbalovém světě, účtování konečných výsledků jednotlivých týmů. Nejinak je tomu i v případě kněžpolských fotbalistů.

Okresní přebor mužů, jejichž účastníkem je také A tým se opět vyznačoval velkou vyrovnaností zejména na konci tabulky, kde se rozhoduje o sestupujících do nižší soutěže. Stejně jako vloni, nevyhnul se boj o tato nepopulární místa v tabulce i našemu týmu. Je třeba podotknout, že zcela zbytečně, neboť po podzimní části figuroval na 5. místě se ziskem 20 bodů. V konečném účtování sice skončilo mužstvo také na 5. místě tabulky se ziskem 35 bodů, ale to zejména díky výbornému závěrečnému finiši. Radek Kašný obsadil v tabulce střelců s 15 brankami 3. místo, když se mu v jarní části také moc nedařilo, protože vstřelil pouze 4 branky.

B mužstvo naopak oproti loňsku odehrálo podstatně lepší sezónu a to co se týká výkonů i celkového umístění. Nakonec skončila Benfika na 6. místě se ziskem 19 bodů, a to před zahájením soutěží asi nikdo nečekal.

Dorostenci hrající okresní přebor skončili na předposledním, 11. místě se ziskem 13 bodů. Jako již tradičně má tento tým vždy lepší jarní část soutěže, ale bohužel se nedaří neustále zúročit velmi dobrou práci v kategorii žákovské. V letošním roce samozřejmě zase dojde k tradičnímu přesunu „mládežníků“ do vyšší kategorie, a proto si lze jen přát, aby už konečně kluci dokázali, že jsou schopni správným přístupem k tréninkům a zápasům prokázat své fotbalové kvality i soutěži dorostu.

Žákovské družstvo navázalo na dobré výsledky v minulých letech, ale opět zůstalo o pověstný krůček v konečném účtování na 2. místě se ziskem 59 bodů a ztrátou 4 bodů na první Babice – okresního přeborníka. Tento souboj si kluci prohráli již na podzim, protože v jarní části, stejně jako Babice, ztratili body pouze ve vzájemném remízovém souboji na hřišti soupeře.

V letošním roce se prezentuje pravidelnou činností také tým hráčů nad 35 let. Od začátku jara se pravidelně schází k tréninkům a nechyběly ani pravidelné střední přípravné zápasy s týmy blízkého i vzdálenějšího okolí.

V červenci tomu budou tři roky co byl otevřen kněžpolský sportovní areál. I když se nejedná o „kulaté“ výročí, dovolím si uvést několik statistických údajů. Čas od času se totiž objevují názory, zda finanční příspěvky „Sokolům“, které poskytuje OÚ jsou správné, jestli to není mrhání prostředky apod. Přiznám se, že se mi dlouho nedařilo zjistit kdo jsou to vlastně ti „Sokolové“. Když jsem si vzal tužku, papír a zalovil ve sportovních statistikách a v paměti, myslím si, že jsem na to přišel.

Začnu výčtem významných sportovních událostí, které v areálu proběhly. V roce 1998 v rámci otevření to byl propagační zápas bývalých ligových hráčů Slovácké Slavie. V dalším roce mezinárodní fotbalový turnaj v rámci her organizace Orel – FICEP. V loňském roce mezinárodní družební zápasy okresů Uh. Hradiště a Trenčín dorostenců a mužů. Letos se na našem hřišti konal z hlediska sportovního zatím nejvýznamnější podnik a to Mistrovství Evropy amatérských týmů REGIONS CUP UEFA 2001, který máme ostatně ještě v živé paměti. Všechny akce proběhly ke všeobecné spokojenosti zúčastněných a dnes lze téměř s jistotou říci, že nebyly poslední.

Na 70 hráčů všech věkových kategorií – kněžpolských občanů má možnost sportovního vyžití v tomto areálu až 3x týdně po větší část roku v organizované a ostatní neomezeně v neorganizované činnosti.

V průběhu tří let bylo na hřišti sehráno 6 turnajů mladších a starších žáků, turnaj hráčů nad 35 let a 2 pouliční turnaje dospělých. Znamená to tedy, že bylo odehráno celkem asi 260 zápasů mistrovských, přípravných a turnajových, které shlédlo zhruba 9 000 diváků (většinou kněžpolských) a zúčastnilo se jich včetně tréninků asi 7 000 aktivních sportovců, kteří měli možnost využít šaten odpovídajících požadavkům této doby. A nevádí, že se jednalo většinou „jen“ o zápasy okresního formátu. Vždyť pěkné a důstojné prostředí by mělo patřit ke

každému sportovní. O tom, že to není samozřejmostí všude, se kluci přesvědčili nesčetněkrát při zápasech na cizích hřištích.

Bylo by možno pokračovat ve statistických údajích např. o nákladech na občerstvení sportovců při zápasech - limonády, přípravě hrací plochy – lajnování , benzin na sečení hřiště, cestování týmů na hřiště soupeřů - autobusy, odměny delegovaným rozhodčím, materiální vybavení apod. Protože však statistika nuda je, nebudu s dalšími čísly čtenáře dále unavovat.

Všechny tyto akce organizačně a pořadatelsky zajišťoval 15 členný výkonný výbor fotbalového oddílu, který má také rozhodující podíl na tom, že areál nechátrá , ale naopak neustále vzkvétá. Ostatně stav hrací plochy a šaten byl a bude prvořadou podmínkou pro uspořádání sportovních akcí alespoň takového významu jako doposud.

Zvláštní pozornost zaslouží víceúčelová budova. Po tříletém užívání a všech vyjmenovaných akcích jsou její prostory neustále ve velmi pěkném a čistém stavu. Zásahu na tom má především Vašek Remeš nebo vlastně celá jeho rodina, kteří vždy po domácích zápasech a trénincích uvedou prostory do bezvadného stavu jako by jimi ani neprošla někdy až stovka zablácených fotbalistů. Za to jim všem patří obdiv a upřímné poděkování.

Takže jsem došel k závěru, že toto všechno jsou asi ti „Sokolové“ a možná, že jsem ještě na některé zapomněl.

Na závěr dovoluji, abych popřál jménem všech sportovců všem občanům příjemnou dovolenou a pozval je do jejich areálu na novou fotbalovou sezónu, která začne již začátkem srpna.

Kovář Zdeněk